
 

Результати опитування здобувачів  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

ОПП «Менеджмент організації і адміністрування» 

ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
Загальна кількість студентів – 15 

Взяли участь в анкетуванні – 11 респондентів (73,3%) 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 
Все влаштовує 

Програма чудова, чітко вибудована структура та зосереджена увага на основних 

аспектах ОПП 

Все влаштовує. Програма орієнтована на практичну складову, яка допоможе мені  

в майбутній роботі менеджера. 

Все подобається, а найбільше це стейкхолдерівський підхід. Зустрічі з 

представниками ОТГ, регіонального розвитку, підприємцями, - які є випускниками 

нашої кафедри. Надалі хочеться ще більше даних зустрічей. 

Писати немає бажання, якщо буде можливість висловлю свою думку особисто. 

Освітньо-професійна програма мене влаштовує, особливо подобається значний 

обсяг практичної підготовки для студентів. 
 

 

 

 

 


